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Шановна пані Тетяно! 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на 
інформацію від 12.02.2023 щодо реалізації права на виплату грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення, призначеної згідно з 
постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – постанова № 280) та в 
межах компетенції повідомляє. 

З метою створення механізму реалізації права внутрішньо переміщених 

осіб на отримання грошової компенсації, яким її було призначено до 24.02.2022 

та не виплачено, і які після цієї дати перемістилися з території, на якій ведуться 
бойові дії, за новим місцем перебування на обліку в Єдиній інформаційній базі 
даних про внутрішньо переміщених осіб, Мінветеранів підготовлено проєкт 
постанови Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до постанови  № 280 

(далі – проєкт).
Відповідно до вимог Регламенту Кабінету Міністрів України, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950, 

проєкт постанови пройшов погодження із заінтересованими органами 

виконавчої влади та подано на розгляд Уряду України.
Проєктом передбачено алгоритм подання внутрішньо переміщеною 

особою заяви про виплату грошової компенсації, яку було призначено та не 
виплачено на території, на якій ведуться бойові дії, за новим місцем перебування 
на обліку в базі даних до структурного підрозділу з питань соціального захисту 

населення районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів 
сільських, селищних, міських, районних у містах (у разі їх утворення) рад (далі - 
уповноважений орган).

До заяви додаються копії (електронні копії за технічної можливості):
1) документа, що посвідчує внутрішньо переміщену особу;
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2) довідки про взяття внутрішньо переміщеної особи та членів її сім’ї, 
на яких нараховується грошова компенсація, на облік внутрішньо переміщених 

осіб, передбаченої Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік 

внутрішньо переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів 
України від 01.10.2014 № 509;

3) рішення комісії про призначення внутрішньо переміщеній особі 
грошової компенсації (витягу з протоколу засідання комісії) за попереднім 

місцем проживання.
У разі відсутності рішення комісії, факт призначення внутрішньо 

переміщеній особі грошової компенсації, встановлюється на підставі відомостей, 
якими володіє структурний підрозділ з питань соціального захисту населення 
обласних та Київської міської держадміністрацій (далі - регіональний орган 

соціального захисту населення), та/або які містяться в інформації про потребу в 
наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.

Уповноважений орган звертається із запитом про надання таких 

відомостей до регіонального органу соціального захисту населення, в якому 

містяться відомості про внутрішньо переміщену особу, яка перемістилася з 
території, на якій ведуться бойові дії, а у разі, якщо інформація про потребу в 
наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення у 

регіональному органі соціального захисту населення не збережена у зв’язку з 
воєнним станом, - до Мінветеранів.

Після затвердження Кабінетом Міністрів України відповідних змін, 
внутрішньо переміщені особи, яким призначено та не виплачено грошову 

компенсацію на території, де ведуться бойові дії, матимуть можливість 
реалізувати своє право отримання грошової компенсації.

Додатково інформуємо, що Департаментом соціального захисту 

Луганської обласної державної адміністрації листом від 13.01.2023 № 13/98-29 

подано до Мінветеранів інформацію про потребу в наданні грошової компенсації 
за належні для отримання жилі приміщення станом на 01.01.2023 відповідно до 

постанови № 280.

За результатами опрацювання інформації Мінветеранів, керуючись
вимогами постанови № 280, звернулося до Департаменту соціального захисту 

Луганської обласної державної адміністрації з проханням в термін до 20.02.2023 

подати доопрацьовану інформацію про потребу.

З повагою 

Директор Департаменту Руслан ПРИХОДЬКО

Гурін 0636889598 


